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PREDAVANJE ZA STARŠE 
 

KAKO JE BITI PRISELJENEC ? 

 

OPIS VSEBINE  

Selitev v novo družbeno in kulturno okolje predstavlja za družino pomembno 

življenjsko spremembo. Razlogi za selitev so različni, od iskanja boljših življenjskih in 

izobraževalnih priložnosti, do želje po večji varnosti in stabilnosti. Prihod v novo 

okolje pa poleg priložnosti prinaša tudi številne izzive, povezane s prilagajanjem, 

čustvenimi odzivi in socialnim vključevanjem, ki vplivajo na vse družinske člane. Ob 

tem se pogosto odpirajo vprašanja glede vključevanja v nov sistem, dostopa do 

ustreznih informacij ter iskanja podpore. Posebej zahtevno je obdobje prilagajanja za 

otroke, ki se hkrati soočajo z učenjem novega jezika, spoznavanjem kulturnih razlik 

ter vključevanjem v vzgojno-izobraževalni sistem in širše družbeno okolje. 

Predavanje bo temeljilo na strokovnem in izkustvenem vpogledu v proces 

vključevanja priseljencev ter bo osvetlilo ključne vidike življenja v novem okolju. 

Predstavljeno bo delovanje slovenskega vzgojno-izobraževalnega sistema, obstoječe 

oblike podpore ter pristopi, ki lahko prispevajo k lažjemu začetnemu vključevanju in 

učinkovitejšemu prilagajanju otrok in njihovih staršev. 

Predavanje je namenjeno staršem priseljencem, ki želijo pridobiti celovitejše 

razumevanje procesa vključevanja, se seznaniti z razpoložljivimi oblikami podpore 

ter pridobiti uporabne informacije za lažjo integracijo v novo okolje. Zaradi lažjega 

razumevanja vsebin bo predavanje izvedeno v kombinaciji dveh jezikih, in sicer v 

slovenščini in bosanščini. 

Zapisala: Emina Begić, specialna in rehabilitacijska pedagoginja  

Februar, 2026 

http://www.centerjanezalevca.si/
http://www.icpika.si/
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OSNOVNE INFORMACIJE za predavanje Kako je biti priseljenec? 
 

Predavanje bo v ponedeljek, 16. 3. 2026, s pričetkom ob 17.00 in 

zaključkom ob 18.30 uri, v predavalnici IC Pika na Zemljemerski.  
 

Vabljeni ste starši osnovnošolskih otrok. 
 

Predavanje ni namenjeno strokovnemu izpopolnjevanju vzgojiteljev in drugih strokovnjakov. 

Za strokovne delavce pripravljamo seminarje/delavnice. Več v povezavi: https://icpika.si/za-

strokovnjake/  
 

Predavanje bo imela Emina Begić, specialna pedagoginja 
 

Predavanje  je brezplačno, potrebna je prijava. 
 

PRIJAVA NA PREDAVANJE:    

Prijave zbiramo od četrtka, 5. 3. 2026, od 12.00 naprej. Prijavite se preko 

spletnega obrazca  s klikom na povezavo:         

                                 https://1ka.arnes.si/a/a647ee55  

 
Podatki, ki jih vpišete v prijavnico: ime in priimek, tel. št., e-naslov, vaš poklic, starost 

otrok. 

Vaša prijava je zabeležena, če nekaj minut po prijavi dobite na vpisan e-naslov naše povratno 

sporočilo (iz e-naslova Arnes-1KA). Predlagamo, da se na predavanje prijavite čim prej, saj se 

mesta hitro zapolnijo.

 
Dodatne informacije o predavanju lahko dobite po elektronski pošti na naslovu: 

pika@centerjanezalevca.si ali nas pokličete na tel. št.: 01/43-42-360.  

Osnovne informacije je pripravila: Sabina Kovač, koordinatorica v IC Pika, februar 

2026. 

 

O PREDAVATELJICI: 

Emina Begić je po poklicu specialna in rehabilitacijska pedagoginja, zaposlena na 
osnovni šoli dr. Vita Kraigherja, kjer nudi dodatno strokovno pomoč učencem s 
posebnimi potrebami. V šolskem okolju pripravlja, izvaja in evalvira 
individualizirane programe ter sodeluje v medstrokovnih timih pri načrtovanju in 
izvajanju prilagojenih pedagoških pristopov. Njeno delo temelji na strokovnih 
standardih, individualnem pristopu ter tesnem sodelovanju z učitelji, starši in 
drugimi strokovnjaki. Posebno pozornost namenja tudi podpori učencem, ki se 
soočajo z jezikovnimi in kulturnimi prehodi, vključno z otroki priseljenci. Pri tem se 
osredotoča na postopno vključevanje v razred in širšo skupnost, razvoj jezikovnih 
spretnosti ter krepitev samozavesti otrok. Njeno delo odlikuje usmerjenost v 
konkretne cilje, prilagojene rešitve in spodbujanje vključujočega učnega okolja. 
 

http://www.centerjanezalevca.si/
http://www.icpika.si/
https://icpika.si/za-strokovnjake/
https://icpika.si/za-strokovnjake/
https://1ka.arnes.si/a/a647ee55
mailto:pika@centerjanezalevca.si

